

# URZĄD GMINY W KRZEMIENIEWIE

64-120 Krzemieniewo, ul. Dworcowa 34, pow. leszczyński

**Tel.:** (65) 536-92-00, **Fax:** (65) 529-75-15

**e-mail:** [ugsekr@krzemieniewo.pl](mailto:ugsekr@krzemieniewo.pl)

[www.krzemieniewo.pl](http://www.krzemieniewo.pl)

Krzemieniewo, dnia 30 września 2020 r.

RRGP.271.05.2020

## Wyjaśnienia treści SIWZ

**Dotyczy: zamówienia publicznego na „Budowa skate parku w Krzemieniewie oraz placów zabaw w miejscowościach: Garzyn i Pawłowice – Mały Dwór”**

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w pkt 6 zamiast zaproponowanej wspinaczki przedstawione urządzenie zabawowe (karta techniczna w załączeniu)?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, żeby elementem urządzenia zabawowego była ścianka wspinaczkowa.

**Pytanie 2:** W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót w pkt 9 zaproponowano urządzenie o nazwie DRABINKI. Czy minimalna wysokość tego urządzenia została prawidłowo podana? Według karty producenta (w załączeniu) wymiar ten wynosi 310 cm.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów urządzenia  $\pm 50$  cm.

**Pytanie nr 3:** Dotyczy zadania nr 3.tj.: dostawa i montaż urządzenia zabawowego zjeżdżalni (dużej). W opisie przedmiotu zamówienia nie określono szczegółowych parametrów zjeżdżalni. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane urządzenia: zjeżdżalnia 2039 lub zestaw zabawowy 1701 (karty techniczne w załączeniu)?

**Odpowiedź:** Dla zamawiającego priorytetem jest duża – wyższa zjeżdżalnia, niż niższe urządzenie zabawowe ze zjeżdżalnią.

WOJT  
mgr inż. Radosław Sobecki